
Результати опитування здобувачів вищої освіти Пенітенціарної академії України щодо рівня  

комфорту освітнього середовища 

 

 Курсанти Студенти/слухачі Магістри 
К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % К-сть 

відповідей 

У % 

1 Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень комфорту освітнього 

середовища. 

5 

4 

3 

2 

1 

21 42,9% 43 61,4% 15 78,9% 

14 28,6% 18 25,7% 4 21,1% 

9 18,4% 6 8,6% 0 0% 

3 6,1% 1 1,4% 0 0% 

2 4,1% 2 2,9% 0 0% 

2 Чи простежується в процесі навчання та викладання в 

ПАУ дотримання студентоцентрованого підходу? 

Так 

 

Ні 

43 87,8% 64 91,4% 19 100% 

6 12,2% 6 8,6% 0 0% 

3 Чи простежується в процесі навчання та викладання в 

ПАУ дотримання принципів академічної свободи? 

Так  

Ні  

43 87,8% 66 94,3% 19 100% 

6 12,2% 4 5,7% 0 0% 

4 Чи задоволені Ви рівнем морально-етичних 

взаємовідносин між учасниками освітнього процесу в 

ПАУ? 

Так 

 

Ні 

46 93,9% 61 87,1% 18 94,7% 

3 6,1% 9 12,9% 1 5,3% 

5 Чи задоволені Ви механізмом запобігання та реагування 

на різні форми насильства та дискримінації в ПАУ? 

Так 

 

Ні 

45 91,8% 67 95,7% 17 89,5% 

4 8,2% 3 4,3% 2 10,5% 

6 Чи задоволені Ви механізмом вирішення конфліктних 

ситуацій, пов’язаних із корупцією? 

Так 

 
Ні 

48 98% 65 92,9% 17 89,5% 

1 2% 5 7,1% 2 10,5% 

7 Чи задоволені Ви рівнем освітньої підтримки здобувачів 

вищої освіти в ПАУ? 

Так 

 

Ні 

44 89,8% 67 95,7% 19 100% 

5 10,2% 3 4,3% 0 0% 

8 Чи задоволені Ви рівнем організаційної підтримки 

здобувачів вищої освіти в ПАУ? 

Так 

 

Ні 

45 91,8% 69 98,6% 19 100% 

4 8,2% 1 1,4% 0 0% 

9 Чи задоволені Ви рівнем інформаційної підтримки 

здобувачів вищої освіти в ПАУ? 

Так 

 

Ні  

45 91,8% 65 92,9% 19 100% 

4 8,2% 5 7,1% 0 0% 

10 Чи задоволені Ви рівнем консультативної  підтримки Так 47 95,9 67 95,7% 19 100% 



здобувачів вищої освіти в ПАУ?  

Ні  

2 4,1% 3 4,3% 0 0% 

11 Чи задоволені Ви рівнем психологічної підтримки 

здобувачів вищої освіти в ПАУ? 

Так 

 

Ні 

46 93,9% 63 90% 18 94,7% 

3 6,1% 7 10% 1 5,3% 

12 Чи сприяє ПАУ реалізації Вашого творчого потенціалу? Так  

 

Ні  

39 79,6% 59 84,3% 18 94,7% 

10 20,4% 11 15,7% 1 5,3% 

13 Чи сприяє ПАУ Вашому залученню до науково-

дослідної роботи? 

Так 

 

Ні 

43 87,8% 54 77,1% 18 94,7% 

6 12,2% 16 22,9% 1 5,3% 

14 Чи задоволені Ви створеними в ПАУ умовами для 

реалізації права на освіту осіб з особливими освітніми 

потребами? 

Так 

 

Ні  

45 91,8% 67 95,7% 19 100% 

4 8,2% 3 4,3% 0 0% 

15 Чи задоволені Ви створеними в ПАУ умовами для 

гармонійного розвитку особистості та формування її 

активної громадянської позиції? 

Так  
 

Ні  

45 91,8% 69 98,6% 18 94,7% 

4 8,2% 1 1,4% 1 5,3% 

16 Чи задоволені Ви створеними в ПАУ умовами для 

розвитку фізичної культури та спорту? 

Так 

  

Ні  

48 98% 66 94,3% 18 94,7% 

1 2% 4 5,7% 1 5,3% 

17 Чи задоволені Ви рівнем забезпечення своїх прав та 

обов’язків як учасників освітнього процесу? 

Так 

 

Ні  

 

45 91,8% 66 94,3% 18 94,7% 

4 8,2% 4 5,7% 1 5,3% 

18 Чи задоволені Ви рівнем забезпечення ПАУ Ваших 

потреб та інтересів під час дистанційного навчання? 

(Дайте відповідь на питання, якщо воно мало місце під 

час Вашого навчання) 

Так  

 

 

 Ні  

40 87% 64 92,8% 19 100% 

6 13% 5 7,2% 0 0% 

19 Чи задоволені Ви інфраструктурою ПАУ? Так 

Ні 

43 87,8% 69 98,6% 19 100% 

6 12,2% 1 1,4% 0 0% 

20 Чи задоволені Ви умовами проживання в гуртожитку? Так  

Ні  

Не проживала 

43 87,8% 54 77,1% 15 83,3% 

6 12,2% 16 22,9% 0 0% 

0 0% 0 0% 3 16,7% 

21 Чи є достатніми ресурси бібліотеки ПАУ для Вашої Так 46 93,9% 66 94,3% 19 100% 



навчальної та наукової діяльності?  

Ні  

3 6,1% 4 5,7% 0 0% 

22 Чи задоволені Ви роботою органів курсантсько-

студентського самоврядування? 

Так 
 

Ні  

46 93,9% 67 95,7% 18 94,7% 

3 6,1% 3 4,3% 1 5,3% 

23 Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень сформованості в 

ПАУ культури якості, що сприяє підвищенню 

ефективності освітньої діяльності. 

5 

4 

3 

2 

1 

20 40,8% 44 62,9% 13 68,4% 

17 34,7% 16 22,9% 5 26,3% 

9 18,4% 9 12,9% 1 5,3% 

12 2% 0 0% 0 0% 

2 4,1% 1 1,4% 0 0% 

24 Ваші пропозиції щодо підвищення рівня комфорту 

освітнього середовища. 

 Пропозиції 

відсутні 

91,8% Пропозиції 

відсутні 

85,7% Пропозиції 

відсутні 

89,5% 

Пральна машинка в 

гуртожитку та інтернет. 

В академії дуже мало 

смітників, додайте будь 

ласка. 

Залучати студентів до 

аудиторного навчання. 

Я хочу запропонувати 

зону обіду для 

студентів. Коли у 

студентів великий 

перерив або немає 
пари, вони не знають де 

провести свій 

час/поїсти. Думаю це 

буде файно. 

Поставити у фойє 

лавки, щоб під час 

перерви можна було 

попити кави сидячи. 

Зробити роботу органів 

контролю щодо протидії 

дискримінації, 

забезпеченню прав 

учасників освітнього 

процесу більш видимою, 

аби були конкретні шляхи 

вирішення ситуацій, 

конкретні контакти куди 
звернутися. 

Гардероб. 

Треба більше звернути 

увагу на такі предмети 

як англійська та 

загальна фізична 

підготовка.  

Зменшіть пари до 

15хвилин. 

Більше цікавих заходів. 

 Куток для відпочинку. 

Покращити умови 

гуртожитку. 

 


